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Lustiges, Nachdenkliches, Tödliches über unsere Nächsten:

Nachbarn!
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18 Geschichten iber ganz normal unnormale Nachbarn





Abbildung_Buchcover
Achtung Nachbar ist das zweite Buch des Berliner Autors Gunnar Wagner. Inspiriert von Erlebtem, Erlesenem und Erhörtem erzählt es 18 Geschichten über Nachbarn; 18 Illustrationen bilden den Auftakt jeder Erzählung. 

Der Nachbar an sich kann sehr vielseitig sein: leise, laut, neu, gierig, Single, vergeben, entspannt, stinksauer, nackt, zugeknöpft, lustig, fies, jung, alt, lebendig, gern auch tot. Die Tücken des Zusammenlebens sind mannigfaltig und in den Erzählungen kämpfen diverse Zeitgenossinnen und Zeitgenossen auf ihre ganz eigene Weise für Lösungen: Lärmende DJs verschwinden, Katzen werden mit Schokoeis geködert, Klischees auf den Prüfstand gestellt, Spitzentangas tauchen plötzlich auf, geheime Lieben werden offenbart, die Problematik „Pferdebeine“ wird erörtert, man küsst sich – und mehr.

Vorhang auf für Charaktere und Welten, die so oder so ähnlich „gleich nebenan“ existieren könnten (auch, wenn man so manches Mal gar nicht darum gebeten hat :)

Daten zum Buch:

>> Titel: Achtung Nachbar, Autor: Gunnar Wagner

>> ISBN 9-783732-291847              

bestellbar überall im Online-Buchhandel, z.B. amazon.de, buecher.de 

oder einfach bestellen beim gut sortierten Buchhändler des Vertrauens

>> Paperback, 18 Geschichten & 18 Illustrationen, Umfang 376 Seiten

>> Preis: 19.99 Euro

Daten zum Autor:

Gunnar Wagner wurde 1974 in Gehlberg/Thüringen geboren. Er studierte in Heiligendamm und Wismar Grafik-Design und arbeitete anschließend als Texter in diversen Werbeagenturen. Unter anderem textete er dort für Joghurts, Fernsehsender oder Stützstrümpfe. Später machte er sich unter dem Namen MIETHIRN selbstständig und arbeitet seither in Berlin als freier Texter und Autor. Er zeichnet gern und beschäftigt sich mit einem eigenen Musikprojekt namens RANNUG. Außerdem mag er gute Filme, volle Schawarma-Teller und dunkles Bier. 
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