Paranoia-Bob_von Gunnar Wagner_Pressetext

Denken Sie auch öfters, Sie sind nur noch von Irren umgeben?

Dann geht es Ihnen wie Paranoia-Bob!
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Paranoia-Bob ist das Debüt des Berliner Autors Gunnar Wagner. Titelheld Bob sieht, was Sie nicht sehen. Kein Wunder: ist er doch paranoid. Alle außer ihm wissen das, doch Bob denkt nicht mal daran, dies als Tatsache zu akzeptieren. 

Er sieht es einfach als Teil eines viel größeren Komplotts. 

Trotzig, mutig – und unerschrocken – berichtet Bob in 40 kleinen Geschichten aus seinem Alltag. Dabei gewinnen wir einen Einblick in die krude Welt des Bob, wir sehen mit seinen Augen. 40 (von Bob persönlich) gezeichnete Illustrationen machen das gesamte Ausmaß des Wahnsinns klar. Wir lernen gemeinsam mit Bob als Hasen verkleidete Zuhälter kennen, fliehen vor dem humpelnden und äußerst schießwütigen Mongolen oder werden von einem freundlich blinzelnden und grünblau blinkenden Gartenzwerg VR_01 per Kraftfeld an einen anderen Ort teleportiert. Bob klärt uns auf, dass man mit Badewannen noch viel mehr machen kann als baden, dass die Müllers die Weltherrschaft anstreben und wie ihn Frauen ständig sexuell belästigen ...
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>> Titel: Paranoia-Bob, Autor: Gunnar Wagner

>> ISBN 978-3-8423-2490-9

bestellbar überall im Online-Buchhandel, z.B. amazon.de, buecher.de 

oder einfach bestellen beim gut sortierten Buchhändler des Vertrauens
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>> Preis: 9.99 Euro

Daten zum Autor:

Gunnar Wagner wurde 1974 in Gehlberg/Thüringen geboren. Er studierte in Heiligendamm und Wismar Grafik-Design und arbeitete anschließend als Texter in diversen Werbeagenturen. Unter anderem textete er dort für Joghurts, Fernsehsender oder Stützstrümpfe. Später machte er sich unter dem Namen MIETHIRN selbstständig und arbeitet seither in Berlin als freier Texter und Autor. Er zeichnet gern und beschäftigt sich mit einem eigenen Musikprojekt. Außerdem mag er gute Filme, volle Schawarma-Teller und dunkles Bier. 
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